

—Однако, охота за янтарём не совсем заглушила прежние страсти, я имею в виду, конечно, рыбалку.

—**20-го марта** произошло знаменательнейшее событие: я поймал, наконец, форель (!) на Корневке.

—В этот день мы отправились туда втроём: Серёжа, Алексей Иванов и я. Явились на автовокзал рано, ещё затемно, к шестичасовому автобусу, а не к десятичасовому, как обычно. И нам с ходу не повезло - автобус отменили, как это у нас запросто бывает. Следующий автобус идёт в десять часов, дизель на Мамоново в девять, а больше никакого транспорта в нужном направлении. Стали думать и гадать, что делать, разглядывая схему автобусных маршрутов, и додумались: решили ехать на ладушкинском автобусе до Ушакова и оттуда пешочком через железную дорогу (до неё километров пять) на Берлинку (до неё ещё километров пять), а далее, как обычно, на Корневку (ещё пять километров).

—Автобус на Ладушкин отправлялся через несколько минут, и мы поехали. От Ушакова до Корневки мы шли быстрым маршем четыре часа (!). С учётом того, что идти не везде можно было напрямую, расстояние оказалось равным не пятнадцати, а всем двадцати километрам. И ещё по Корневке предстояло весь день шастать. Но сказались тренированность моих напарников, да и у меня благодаря таблеткам Никитенко, февральским ледовым походам и мартовским вылазкам за янтарём силы потихоньку восстанавливались, и набиралась былая спортивная форма. Короче, четырёхчасовой переход Ушаково-Корневка отнюдь не обессилил нас окончательно.

—С самой же ловлей поначалу всё обстояло как обычно, то есть никаких форелей, как и прочих рыб. Но вот в одном месте, ничем особенно не выделяющемся, со сравнительно ровным течением и средней глубиной мне показалось, что поплавок мой ныряет временами резче, чем это бывает при зацепах, но зацепов не было, и подсечь ничего не удавалось. Всё же я задержался здесь, снова и снова забрасывая снасть на середину речки, следя за этими нырками поплавка и безуспешно делая подсечки. Потом мне это надоело, я перекинул снасть в другое место, но неудачно: поплавок пошёл близко от моего берега и вдруг нырнул рядом со мной. Я автоматически дёрнул удилище и сразу почувствовал, что подсёк приличную рыбину.

—Вода забурилась, форель заходила ходуном, кувыркаясь и сгибая в дугу моё удилище. Слава Богу, пластиковое, телескопическое, то есть очень гибкое и само гасящее рывки. Не торопясь, не ослабляя и не усиливая натяг лесы, я выжидал, когда рыбина утомится, и, потихоньку поворачивая катушку, подводил её к берегу, а потом рывком выбросил её на сушу. В воде она выглядела золотистой, а на берегу несколько поблекла, стала серебристее, но круглые пятнышки на спине и боках ещё ярко выделялись. Экземпляр был граммов на триста, не меньше, то есть вполне приличный.

—В этот день по штуке поймали и Серёжа, и Лёша, и Кондратьев, приехавший с женой и дочкой на десятичасовом автобусе. Но им всем попались небольшие форельки граммов по сто-сто пятьдесят, так что только моя рыбина имела право именоваться форелью, а не форелькой. Вечером Сашуля её пожарила и оценила вкусовые качества - не костлявая и совсем рыбой не пахнет (для Сашули это главное достоинство рыбного блюда).

—Итак, счёт форелям открыт! Но вот продолжить его никак не удавалось.

**3 апреля** мы ездили с Сашулей и Митей на Корневку за черемшён, которая в изобилии там произрастает. Я немного походил с удочкой и видел своими глазами двух небольших форелек, одна плескалась на мелководье, другая выпрыгнула на моего червя, но не схватила. А с утра, говорят, пацаны хорошо ловили, штук по шесть поймали каждый, но не крупных.

— **8 апреля** Таранов поймал 12 форелей, причём одну на 1 кг 200 г!

— **23 апреля** ездили с Серёжей на Корневку. Глухо.

**15 мая** ездили с Митей на Корневку на мотоцикле. Разведывали возможности подъезда к речке. Оказалось, подъехать можно со стороны дороги Ладушкин-Корнево, второй поворот налево (и вверх) после Берлинки, (а первый - мощёная дорога), грунтовая дорога к мосту через Корневку и далее к танкодрому. У моста дорога непроезжая даже в сухую погоду, но полями можно подобраться к речке, точнее, к краю каньона.

Внизу у речки уже полно комаров, не дают спокойно ловить. Извели меня и Митю. (Май этот был удивительно жаркий, стабильно держались 20 градусов тепла, а 16-го - 30, 18-го - 28, 24-го - 27 градусов.) Я побродил с удочкой полчаса и тащил одну небольшую форель, но сорвалась. В Корнево у магазина какой-то поддатый парень, принявший меня за своего знакомого, а, может, и в самом деле знавший меня по Ладушкину, рассказывал, что его приятель на днях в этом месте 13 штук здоровых форелей поймал.

Ну, что ж, поймаем и мы когда-нибудь столько, Бог даст.

*([продолжение следует](#))*

[Главная страница](#) — [Путеводитель по "Запискам рыболова-любителя"](#)